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Циљ  предметa:  Изучавање  савременог  концепта пословања  у  туризму  базираног  на  принципима  друштвене
одговорности,  односно  у  складу  са  карактеристикама  и  потребама  локалног  становништва  и  локалне  средине.
Становништво се  развија  под  утицајем друштвеног  развоја  и  обрнуто,  што се  огледа  на  друштвеном нивоу као
политика одговорног пословања у туризму. Повратна спрега између локалног становништва и пословања у туризму је
неопходна, непосредна и њено разумевање представља циљ предмета.. 
Исход предмета 
Студенти ће овладати систематичним разумевањем концепта друштвено одговорног пословања у туризму кроз који
локално становништво може да развија породичан бизнис, односно да буде укључено у пословање других компанија.
Анализом студија случаја на примеру локалне средине, студенти ће стећи вештине процене одговорног коришћења
ресурса  у  функцији  туризма  из  угла  локалног  становништва,  као  и  вештине  решавања специфичних  задатака  и
проблема. Студенти ће овладати вештинама самосталног истраживања, селекције и обраде индикатора, на основу чега
ће моћи да напишу научни рад или ураде докторску дисертацију из ове проблематике. 
Садржај предмета
Теоријска настава
Мултидимензионалност концепта  друштвено одговорног пословања; фактори и перцепције друштвено одговорног
пословања; модели и могућности укључивања локалног становништва у имплементацију и унапређење друштвено
одговорних  активности  у  туризму;  студије  случаја  ефеката  друштвено  одговорног  пословања  на  локално
становништво  кроз  туризам;  утицај  социо-демографских  карактеристика  локалног  становништва  на  перцепцију,
мотивисаност и могућност укључивања у друштвено одговорно пословање у туризму; локално становништво као
носилац развојних процеса у друштвено одговорном пословању у туризму, друштвено одговорна предузећа у туризму
као носилац одрживог и популационог развоја локалне заједнице.
Практична настава 
Конципирање модела друштвено одговорног пословања у туризму на примеру одабране локалне заједнице.
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